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𝑨∎𝑩:را به این صورت تعریف می کنیم 𝑨∎𝑩دو مجموعه دلخواه باشند ، 𝑩و 𝑨اگر   = ቚ
𝒂

𝒃
𝒂 ∈ 𝑨 ,𝒃 ∈ 𝑩,𝒃 ≠ 𝟎

طبیعی است ؟𝑨∎𝑨در این صورت ، چند عدد از اعضای مجموعه . رقمی باشد 3مجموعه اعداد طبیعی 𝑨با توجه به این تعریف اگر   
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𝑨مجموعه   = ቚ
𝒂

𝒃

𝒂

𝒃
< 1 , 𝒃 < 9 ,𝒂,𝒃 ∈ ℕ چند عضو دارد؟
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شود ؟60عضوی از اعداد طبیعی وجود دارد که حاصل ضرب اعضای آن در هم ، برابر 3چند زیر مجموعه 
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𝒂دو عدد گویا باشند به طوری که  𝒃و 𝒂اگر > 𝒃 و𝒂 + 𝒃 ∈ ℤ و𝒂 − 𝒃 ∈ ℚ − ℤ در این صورت چندتا از گزاره های زیر ،

می تواند صحیح باشد ؟

𝒂( الف

𝒃
∈ ℤب )𝒂

𝒃
∈ ℚ − ℤج)𝒂 = −𝟐𝒃
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نمایش مجموعه: موضوع درس  ریاضی تیزهوشان نهم

@houshland t.me/houshlandwww.houshland.com

مرتضی طاهری

09194608752

A= 𝟐𝒙اگر   𝒙 ∈ 𝒁, − 𝟖 < 𝒙 < B ،𝟑باشد و هر یک از عضو های مجموعه ی 𝟒−

𝟐
Aبرابر عضو های مجموعه 

کدام است ؟Bباشند ، مجموعه ی 
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{-21,-18,-15,…}

{-21,-18,-15}

{21,18,15}

{21,18,15,…}
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𝑨نمایش مجموعه ی  = 𝒙 𝒙 ∈ 𝑵مساوی با  کدام یک از مجموعه های زیر است ؟

1

2

3

4

{1,2,3,…}

{1,4,9,…}

{ 1, 2 , 3,… }

{ 1, 4 , 9,…}

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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…,A={𝟏,𝟐,𝟒,𝟖مجموعه ی  :با علایم ریاضی برابر است با {𝟏𝟐𝟖,

1

2

3

𝑥2 0 < 𝑥 < 8

5

2𝑥 𝑥 ∈ 𝑧,−1 < 𝑥 ≤ 7

2𝑥 𝑥 ∈ 𝑧,−1 < 𝑥 ≤ 7

𝑥2 𝑥 ∈ 𝑍,−1 < 𝑥 ≤ 7

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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=Aکدام گزینه عضو های مجموعه ی  𝒙 𝒙 = (−𝟏)𝒏× (𝒏𝟐 − 𝟐𝒏+𝟏)𝟐 ,𝒏 ∈ 𝑵را مشخص می کند ؟

1

2

3

{0,1,4,… }

4

{0,1,−16,… }

{1,−4,… }

{1,−16,… }

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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به صورت ریاضی  کدام است ؟B={2,11,101,1001,…}مجموعه ی 

1

2

3

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏 𝒙 ∈ 𝑵

5

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏 𝒙 ∈ 𝒁, 𝒙 ≥ 𝟎

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏 𝒙 ∈ 𝒁, 𝒙 ≥ 𝟏

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏 𝒙 ∈ 𝒁,−𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟒

نمایش مجموعه: موضوع درس 



ریاضی تیزهوشان نهم

@houshland t.me/houshlandwww.houshland.com

مرتضی طاهری

09194608752

است ؟A={7,77,777,7777,…}کدام مجموعه زیر ، نمایش ریاضی مجموعه ی 

12

3

7 ×
10𝑋 + 1

9
𝑥 ∈ 𝑁

4

7 ×
10𝑋 − 1

9
𝑥 ∈ 𝑍

7 ×
10𝑋 − 1

9
𝑥 ∈ 𝑊7 ×

10𝑋 − 1
9

𝑥 ∈ 𝑁

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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کدام گزینه نادرست است ؟
1

2

3

1

2
,
1

6
,
1

12
,
1

20
, … ,

1

930
={

1

𝑛(𝑛+1)
𝑛 ∈ 𝑁, 𝑛 ≤ 30}

5

{0,1,5,23,119,…}= 𝑥! − 1 𝑥 ∈ 𝑁

{2,6,12,20,30,…}= 𝑥(𝑥 + 1) 𝑥 ∈ 𝑁

{2,3,4,5,7,13}= 𝑥
12

𝑥−1
∈ 𝑍

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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در کدام گزینه به درستی نوشته شده است ؟A={-1,2,-3,4,-5,6,…}نمایش ریاضی مجموعه ی 

1

2

3

𝐴 = (−1) × 𝑛 𝑛 ∈ 𝑁

5

𝐴 = {(−1)𝑛 𝑛 ∈ 𝑁

𝐴 = {(−𝑛) 𝑛 𝑛 ∈ 𝑁

𝐴 = {(−1) 𝑛 × 𝑛 𝑛 ∈ 𝑁

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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:برابر است با  {…,36-,25-,9+,4-,1-}نمایش ریاضی  مجموعه ی 

1

2

3

(−1)𝑥× 𝑥 𝑥 ∈ 𝑁

5

(−𝑥)𝑥 𝑥 ∈ 𝑁

(−1)
𝑛(𝑛+1)

2
3𝑛 − 1
𝑛2 + 𝑛

𝑛 ∈ 𝑁

(−1)𝑛
3𝑛 − 1
𝑛2 + 𝑛

𝑛 ∈ 𝑁

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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𝑨نمایش ریاضی   = {
𝟏

𝟐
,
𝟐

𝟑
,
𝟑

𝟒
, … کدام است ؟{

1

2

3

𝑎
𝑏
𝑎, 𝑏 ∈ 𝑁,

1
2
𝑏 = 1

5

𝑎
𝑏
𝑎, 𝑏 ∈ 𝑁, 𝑎 − 1 = 𝑏

𝑎
𝑏
𝑎, 𝑏 ∈ 𝑁, 2𝑎 = 𝑏

𝑎
𝑏
𝑎, 𝑏 ∈ 𝑁, 𝑎 + 1 = 𝑏

نمایش مجموعه: موضوع درس 
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